臺北市中山區中山國民小學100學年度第二學期學校日活動計畫
一、依據：
（一）臺北市教育局90.1.9北市教秘字第9020198300號函辦理

（二）本校100學年度輔導工作計畫

二、活動目的： 
  ﹙一﹚鼓勵家長參與學校活動，瞭解班級教學計畫，激發家長參與學校校務及班級活動之熱忱，建立親師合作優質模式，並共同承擔教育孩子的責任。
  ﹙二﹚激發教師展現專業規畫能力與作為，推展主動創新之教學，創造優質的學習環境；

增進家長對於教師班級經營策略，以及各科課程計畫之了解，做為家長輔導學生課業之依據。
(三) 透過座談方式，增進家長對學校行政業務之了解，並提供雙向溝通之管道，建立良好的互動模式。

三、時間：101年2月18日（星期六）上午8：30至12：00
四、對象：全校師生及家長

五、地點：各班教室及會議室
六、承辦單位：輔導室

七、活動內容： 
（一） 教師就本學期之教學計畫重點提出結構化、系統化之書面資料，向家長進行溝通與說明。 
(二) 教學活動報告資料可含：本學期之課程目標、教學目標、教學計畫、教材內容、教學要求及家長配合事項、評量方式（口頭、書面、報告、討論、操作、實驗、作業、測驗等）及成績計算方式等。 
（三）班級經營書面資料可含：聯絡方式、輔導管教、申訴管道、生活常規、公共服務、重要活動、親師配合、家長之權利義務等。 
（四）寒假作業展示：以各班教室展出為主，將學生寒假在家的學習表現呈現於家長眼前。 

（五）校務說明、家長會會務報告暨各處室業務報告
	時間
	活 動 內 容
	活動地點
	負 責 人 員

	08：30--08：50
	寒假作業展示
	各班教室
	級任教師

	08：50--10：30
	教學活動計畫暨班級經營理念溝通、親師交流各領域教學計劃報告
	各班教室
	級任老師

科任教師

	10：30--10：40
	請各班家長移駕至會議室
	各班教室
	級任教師

	10：40--11：20
	(1)
校務推動理念

(2)
家長會會務報告

(3) 行政處室報告

(4)
綜合座談
	會議室
	校長、家長會長
各處室主任

	11：20--12：00
	學生家長會班級家長代表大會
	會議室
	家長會長


八、活動流程：
九、項目內容及時程表：  
	項次
	項目內容
	執行單位
	完成期限
	備註

	1
	「學校日」活動計畫草案
	輔導室/輔導組長
	101.01.31
	

	2
	行政處室及各學年科提交學校日宣導資料、彙整
	輔導室/資料組長
	101.02.07   
	

	3
	通知學區內各國中學校日時間
	輔導室/資料組長
	101.02.06
	

	4
	學校課程計畫網頁更新、教學計畫上傳
	教務處
	101.02.08
	各班科教師

	5
	於本校網路公告學校日活動時間及流程
	輔導室/輔導組長
	101.02.08
	

	6
	邀請函製作分發
	輔導室/輔導組長
	101.02.08
	各班導師

	7
	導師、各科教師上傳新學期班級經營計畫於班級網頁
	教務處
	101.02.10
	更新班網

	8
	學校日手冊編輯印刷
	輔導室/資料組長
	101.02.13
	

	9
	LED燈、學校穿堂顯示器
	輔導室/輔導組長
	101.02.10
	

	10
	簽到表及學校日資料、志工招募表分發至各班
	輔導室/資料組長
	101.02.13
	

	11
	發佈學校日新聞稿
	輔導室/輔導主任
	101.02.13
	

	12
	會場佈置、音響、冷氣
	總務處/事務組長
	101.02.17
	

	13
	環境整理
	訓導處/衛生組長
	101.02.18
	

	14
	海報製作（川堂、會議室）
	輔導室/輔導組長
	101.02.18
	

	15
	會議室單槍電腦設備
	輔導室/輔導組長
	101.02.17
	

	16
	活動拍攝
	呂佩義助理員
	101.02.18
	

	17
	校門交通管制
	總務處/警衛室
	101.02.18
	

	18
	校園安全維護
	訓導處/警衛室
	101.02.18
	

	19
	會議紀錄繳回輔導室
	輔導室/資料組長
	101.02.23
	各班導師

	20
	學校日全校教職員工補休
	人事室
	101.02.22
	12:00起

	21
	班級家長會家長建議事項彙整
	輔導室/資料組長
	101.02.24
	

	22
	班級家長會家長建議事項答覆
	各處室主任
	101.02.27
	

	23
	活動成果及照片資料彙整
	輔導室/資料組長
	101.02.27
	

	24
	學校日活動檢討
	輔導室
	101.02.27
	行政會報


十、附則:

 (一)學校日當天儘量邀請家長出席，落實親師合作，提昇教學成效。

 (二)科任教師配合班級的教學計劃說明外，並請於各科任教室等候，方便家長洽詢相關教學問題。

 (三)科任教師至班級說明請於班級簽到表簽名。                                                   
十一、本計畫提行政會報討論，陳 校長核可後實施。
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